
Τον έβλεπαν να «λιώνει» κάθε μέρα και δε νοιάστηκαν!

Αυτό το σκυλί κυκλοφορούσε για καιρό στο Μεγάλο Πεύκο (Νέα Πέραμο) στην πλατεία του
δημαρχείου και πάλευε με τον μαρτυρικό του βίο. Ήταν εξαιρετικά άρρωστο και αν και
ζούσε μόλις 35 χιλιόμετρα από την Αθήνα σε μια περιοχή της Αττικής, που είναι ασφυκτικά
γεμάτη από επισκέπτες το καλοκαίρι, κανείς δεν του έδειξε συμπόνια.

  

      Ασφαλώς και τον είδαν εκατοντάδες μάτια, τον σιχάθηκαν, τον λυπήθηκαν αλλά τελικά
τον προσπέρασαν για να μη χάσουν τα....

  

μπάνια του.

  

Όμως μια γυναίκα εθελόντρια της Φιλοζωικής Κίνησης Μεγάρων – Νέας Περάμου με το που
τον αντίκρισε δεν δίστασε ούτε λεπτό. Τον έπιασε, τον έβαλε στο αυτοκίνητο της και τον
πήγε κατευθείαν στον κτηνίατρο.

  

Το ζώο άφησε την τελευταία του πνοή στις 6 Σεπτεμβρίου στο κρεβάτι του κτηνιατρείου
του Βασίλη Κομπούλη. Η ευθανασία αποφασίστηκε γιατί άλλος δρόμος δεν υπήρχε! Τον
βρήκαν πολύ αργά για να τον σώσουν!

  

Δικαίως οι εθελοντές του φιλοζωικού συλλόγου τονίζουν: «Ήταν μόλις 2,5 χρόνων όμως όλο
του το κορμί ήταν σάπιο. Έπασχε από ερλιχίωση, καλααζάρ, αφροδίσιο νόσημα, και είχε και
οίδημα από δάγκωμα φιδιού μια πληγή που ξέρναγε πύον. Εκτός από όλα αυτά το ζώο ήταν
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και τυφλό!

  

Κανείς κτηνίατρος δεν ειδοποιήθηκε από κάποιον αφελή φιλόζωο; Κανένας εκπρόσωπος
του Δήμου, έστω για να μην χαλάει την αισθητική των πολιτών δεν το φρόντισε; Κανείς δεν
βρέθηκε να φωνάξει μέχρι να ακουστεί;

  

Μάλλον κάποιος θα βρεθεί που θα πει ότι έψαχνε την Φιλοζωική και δεν την έβρισκε.

  

Όσο θα επιτρέπουμε στον εαυτέ μας και στα παιδιά μας να μένουν απαθή μπροστά σε
αυτές τις εικόνες, τόσο θα βουλιάζουμε κάθε μέρα στο τέλμα της συναισθηματικής μας
νέκρωσης.

  

Οι τραγωδίες μετριούνται με τον αριθμό θυμάτων. Όσο μεγαλύτερος ο αριθμός τόσο
μεγαλύτερη η τραγωδία. Έφυγε ο Σωτηράκης τυφλός και σάπιος μονό μ' ένα χάδι και μια
τελευταία αγκαλιά. Γιατί;».

  

Θύμα της κρίσης αξιών ΟΧΙ της οικονομικής κρίσης

  

Ο Σωτηράκης δεν είναι θύμα της οικονομική μας κρίσης. Είναι θύμα της ΚΡΙΣΗΣ ΑΞΙΩΝ, που
πλήττει βαθύτατα τη χώρα μας.

  

Πλήττει εμάς όλους ποικιλοτρόπως. Πως είναι δυνατόν, να αδιαφορήσει κάποιος σε τέτοιο
βαθμό και να καταδικάσει αυτό το πλάσμα σε βίο μαρτυρικό; Πόσο βαθιά τελικά είναι ο
πάτος της κοινωνίας μας; Τι μας φταίνε τα δύσμοιρα τα ζώα και πληρώνουν τις δικές μας
πράξεις;

  

Ποιο άθλιο «ανώτερο» ον κατάντησε έτσι αυτό το ζώο; Ποιος υποτιθέμενος χριστιανός
κάνει τον σταυρό του και το παίζει ευυπόληπτος πολίτης αυτού του τόπου, ενώ ευθύνεται
γι' αυτό το έγκλημα;
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www.zoosos.gr
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